Статистические данные и показатели, характеризующие состояние и динамику развития экономической, социальной и иных сфер жизнедеятельности, регулирования которых отнесено к полномочиям администрации муниципального образования Наурузовский сельсовет
ИНФОРМАЦИЯ
о социально-экономическом развитии
администрации Наурузовского сельсовета Пономаревского района
 
Муниципальное образование Наурузовский сельсовет находится в  Пономаревском районе Оренбургской области, Приволжского федерального округа Российской Федерации. В состав муниципального образования Наурузовский сельсовет входят следующие населённые пункты: с. Наурузово, п. Нариманово, п. Григорьевка.

Село Наурузово является административным центром Наурузовского сельсовета.

В  настоящее время численность населения сельсовета составляет 1780 человек. Площадь муниципального образования Наурузовский сельсовет – 10976 га.

Внешние связи муниципального образования осуществляются автомобильным транспортом.

На территории администрации муниципального образования  Наурузовский сельсовет расположены: МАОУ “Наурузовская СОШ”, МАДОУ детский сад “Ак каен”,  ФАП в с. Наурузово, СДК в с. Наурузово, отделение связи в с. Наурузово, 5 магазинов ИП.

На территории Наурузовского сельсовета производится сельскохозяйственная продукция (зерно, мясо, молоко). Производство сельскохозяйственной продукции сосредоточено в крестьянско-фермерских хозяйствах и ЛПХ. Основное направление по специализации:  зерновое. 

Основными видами хозяйственной деятельности на территории Наурузовского сельсовета является сельскохозяйственное производство, розничная торговля, здравоохранение, предоставление социальных услуг, предоставление прочих коммунальных и персональных услуг.

В настоящее время на территории сельсовета проводится экономическая программа по улучшению качества жизни населения, включающая в себя ремонт  дорог,  водопровода.

 

Характеристика населенных пунктов Наурузовского сельсовета
	Наименование поселения,  с указанием административного центра 
	Наименование населенных пунктов, входящих в состав поселения
	Численность

населения населенного пункта, чел.
	Расстояние от населенного пункта до административного

центра, км
	Расстояние от населенно

го пункта до  районного центра, км

	Муниципальное образование Наурузовский сельсовет Пономаревского района Оренбургской области
	с. Наурузово
	1850
	-
	3

	
	пос. Григорьевка
	2
	4
	7

	
	пос. Нариманово
	1
	7
	8


Социально-экономические показатели поселения
Характеристика социальной и социально-экономической
инфраструктуры муниципального образования Наурузовский сельсовет
 
Численность трудоспособного населения –806 чел., дети – 305, пенсионного возраста 742 человека.

На территории поселения осуществляют хозяйственную деятельность: 16  крестьянско-фермерских хозяйств, основными направлениями хозяйственной деятельности в которых является растениеводство и животноводство (63 человека привлеченного персонала).

В администрации муниципального образования Наурузовский сельсовет (согласно штатного расписания) числятся 6 человек.

На территории муниципального образования Наурузовский сельсовет находится 736 домовладений. 607 семей ведут личное подсобное хозяйство, что обеспечивает определенную самозанятость населения.

 
Характеристика производственной инфраструктуры поселения
На территории муниципального образования Наурузовский сельсовет находится 736 домовладений. 607 семей ведут личное подсобное хозяйство, что обеспечивает определенную самозанятость населения.

 Население трудится на личных подворьях. Поголовье сельскохозяйственных животных в хозяйствах муниципального образования Наурузовский сельсовет составляет: крупный рогатый скот – 1669 голов, в том числе коров – 344 голов, мелкий рогатый скот – 1325 голов, лошади – 8 голов, птицы -3100 голов.

Выводы о потенциале поселения в производственном плане
Приоритетным направлением развития производства представляется создание условий для развития животноводства.

             Характеристика инженерной инфраструктуры муниципального образования Наурузовский сельсовет
 Характеристика состояния системы водоснабжения муниципального образования Наурузовский сельсовет
В настоящее время организация и ответственность за водоснабжение лежит на администрации сельсовета и на ООО «Партнер».

Источником водоснабжения являются подземные воды.

Служба водопроводного хозяйства включает в себя эксплуатацию и обслуживание водоразборных колонок; пожарных гидрантов;    артезианских скважин -1 шт; сетей протяженностью - 5 500 м. Качество питьевой воды соответствует СанПиН 2.1.4.1074-01.  Зоны санитарной охраны водозаборов, в целях санитарно-эпидемиологической надежности, предусмотрены в соответствии с требованиями СНиП 2.04.02-84 и СанПиН 2.1.41110-02. Станции водоподготовки на водозаборах отсутствуют.

На сегодняшний день система централизованного водоотведения и последующая очистка в МО Наурузовский сельсовет отсутствует. Из-за отсутствия централизованной канализационной системы стоки накапливаются в выгребных ямах, расположенные, как правило, на приусадебных участках, с последующим вывозом ассенизационными машинами.

Одна из проблем, которая требует безотлагательного решения для повышения устойчивости обеспечения жителей качественной питьевой водой, это- реконструкция водопровода. Изношенность водопроводной сети превышает 70 процентов. Без финансовой поддержки областного бюджета решение этого вопроса невозможно. На территории поселения ливневая канализация отсутствует. Отвод дождевых и талых вод не регулируется и осуществляется в пониженные места существующего рельефа.

Характеристика состояния системы электроснабжения муниципального образования Наурузовский сельсовет
Основная цель разработки настоящего раздела ГП - обеспечение оптимального развития энергосистемы муниципального образования Наурузовский сельсовет, взаимоувязанного с его территориально- планировочным развитием. В настоящее время электроснабжение муниципального образования Наурузовский   сельсовет   осуществляется от электрической подстанции 110/35/10 кв «Пономаревка» по линиям 10 и 110 кв до трансформаторных подстанций (ТП).   Общий износ электрических сетей 75%. Все источники электроснабжения и линии электропередачи имеют проектные охранные зоны. Эксплуатацию и обслуживание электрических сетей и оборудования осуществляет Пономаревский РЭС   ПО СЭС филиала ОАО «МРСК Волги» - «Оренбургэнерго» 
Характеристика состояния системы теплоснабжения муниципального образования Наурузовский сельсовет
 Теплоснабжение  школы, СДК, детского сада, административных зданий и т.д осуществляется от  газовых мини-котельных, работающих на природном газе. Система теплоснабжения в котельных — закрытая.

Схема теплоснабжения тупиковая, двухтрубная, с насосным оборудованием.

Трубопроводы смонтированы из стальных электросварных труб .

Обеспечение теплом жилой застройки осуществляется  от индивидуальных автономных отопительных и водонагревательных систем (работающих на природном газе). Поселки  Григорьевка и Нариманово не газифицированы.

  

