Отчет
депутата Совета депутатов  МО Наурузовский сельсовет   
Самигуллина Радика Мингалиевича за 2021 год

Во исполнение действующего законодательства «О местном самоуправлении», руководствуясь Уставом муниципального образования Наурузовский сельсовет  представляю вам информацию об итогах своей работы за 2021 год. 
Свою работу я провожу в соответствии с нормами федерального законодательства, законами Оренбургской области  Уставом муниципального образования Наурузовский сельсовет, Регламентом и планами работы Совета депутатов поселения. 
Моя деятельность состоит из нескольких частей: это прием граждан, решение частных вопросов и проблем, выполнение наказов избирателей. И участие в реализации программ развития территории, утверждении и распределении средств для поселения. 
В связи эпидемиологической ситуацией в 2021 году прием проходит не только в формате личных встреч, по телефону. Считаю важным направлением деятельности депутата- общение с людьми, работу с обращениями жителей. В большинстве случаев жители предпочитают личное общение с депутатом. В рамках своей компетенции оказываю консультации жителям нашего поселения по вопросам обращений в различные инстанции, информирую о нормативно-правовых актах, принимаемых Советом депутатов, напрямую затрагивающих их права и интересы.
Письменных обращений не поступало. 
Многочисленные обращения моих избирателей оперативно решались совместно с администрацией  Наурузовского сельсовета. Это обращения по вопросам качества уборки придомовой территории в с. Наурузово, очистка от снега дорог, в том числе замена поврежденного уличного  освещения, жалобы на бродячих собак.
За отчетный 2021 год оказал помощь ветерану боевых действий Белову А.Г. в получении жилья, приходилось обращаться с этим вопросом в многочисленные инстанции. Такую же помощь оказываю глухонемой женщине-инвалиду, которой отказано в получении жилья, надеемся на положительный результат. Своей техникой и своими силами произвел частичный ремонт улицы Хакимова. В зимний период расчищал территорию спортшколы. 
В заключении хочу выразить признательность всем, кто меня поддерживал. Буду рад, если этот отчет поможет вам увидеть и оценить мою депутатскую деятельность и послужит поводом к диалогу. Работа будет продолжена.	

Депутат Совета депутатов                                                            Р.М.Самигуллин
