Отчет
депутата Совета депутатов  МО Наурузовский сельсовет   
Гадыевой Юлии Раисовны за 2021 год
Деятельность депутата Совета депутатов в 2021 году осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, Уставом МО Нау сельсовет , Регламентом Совета депутатов, решениями Совета депутатов
и направлена на развитие и совершенствование местного самоуправления. 
Работа велась в тесном контакте  с администрацией поселения. Принимала участие в  публичных слушаниях по вопросам внесения изменения в Устав, в проведении субботников, проведении новогоднего праздника на катке, в проведении  весеннего паводка. Принимала участие почти во всех заседаниях Совета депутатов. 
Мною до сведения жителей доводилась информация о деятельности органов местного самоуправления в решении вопросов местного значения и переданных полномочий.  С жителями  проводила беседы  о привязи собак. С жалобами на бродячих собак обращались жители улицы Луговой и М.Джалиля.
Совместно с депутатом МО Наурузовский сельсовет Тазетдиновым И.Ф организовали уборку детской площадки по улице Тукая, и посадили по ее периметру 50 елей.
 В отчетный период   письменных обращений не поступало.  Жители  поселения в основном обращались устно.  Основная масса обращений касалась вопросов благоустройства территорий, уличного освещения. Рассмотрение обращений граждан осуществлялось в четком соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ от 02.05.2006 года «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
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