Отчет
депутата Совета депутатов  МО Наурузовский сельсовет   
Хабирова Айнура Разитовича за 2021 год

Во исполнение действующего законодательства «О местном самоуправлении», руководствуясь Уставом муниципального образования Наурузовский сельсовет  представляю вам информацию об итогах своей работы за 2021 год. 
Свою работу я провожу в соответствии с нормами федерального законодательства, законами Оренбургской области, Уставом муниципального образования Наурузовский сельсовет, Регламентом и планами работы Совета депутатов поселения. Работа велась в тесном контакте  с администрацией поселения. Принимал участие в  публичных слушаниях по вопросам внесения изменения в Устав, в проведении субботников на кладбище, проведении новогоднего праздника на катке, в проведении  весеннего паводка. Совместно с остальными депутатами залили каток для детворы. Своими силами и транспортом произвел ремонт участка дороги по улице Луговая. 
Многочисленные обращения моих избирателей оперативно решались совместно с администрацией  Наурузовского сельсовета. Это обращения по вопросам очистки от снега дорог, в том числе замена поврежденного уличного  освещения по улице М.Джалиля, жалобы на бродячих собак.
Участвовал заседаниях Совета депутатов поселения, при принятии решений я всегда стараюсь учитывать точку зрения жителей. Участвовал в принятии поправок в нормативно-правовые документы вынесенных на заседания Совета сельского поселения. 
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